



Національний технічний університет України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
Факультет менеджменту та маркетингу
Кафедра менеджменту

Правознавство

30 8

Галузь знань 07 Управління та адміністрування
Спеціальність 073 Менеджмент

Курс	1
Семестр	1

Освітньо-професійна програма Менеджмент і бізнес-адміністрування

ECTS	4
Годин	120

Статус Обов'язкова дисципліна
Форма навчання Денна
Семестровий контроль Залік

Розподіл годин

Аудиторні години			Самостійна робота
Лекції	Практичні	Лабораторні	
36	18	немає	66 у

Інформація про викладача

	Лекції	Практичні/лабораторні
ПІБ	Салоїд Станіслав Васильович	Салоїд Станіслав Васильович
Посада	Доцент кафедри менеджменту	Доцент кафедри менеджменту
Вчене звання	немає	немає
Науковий ступінь	Кандидат економічних наук	Кандидат економічних наук
Профіль викладача	http://management.fmm.kpi.ua/saloid-stanislav-vasylevych/	http://management.fmm.kpi.ua/saloid-stanislav-vasylevych/
e-mail	s_saloid@ukr.net	s_saloid@ukr.net

Анотація курсу

Дисципліна «Правознавство» відіграє важливу роль у формуванні широкого світогляду та правового мислення студентів, сприянні в їх самовизначенні та самореалізації; знанні та розумінні основних закономірностей виникнення, розвитку та функціонування держави і права; глибокому засвоєнню основних юридичних понять і категорій, вмінні їх формулювати на основі розуміння притаманних державно-правовим явищам ознак, форм, сутності; формуванні стійких теоретико-практичних навичок аналізу стану і перспектив розвитку тих або інших інститутів держави і права з точки зору основних постулатів теорії права.

Мета курсу

Метою кредитного модуля є формування у студентів здатностей:

- здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні;
- здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;
- здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями;
- здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).
- здатність діяти соціально відповідально і свідомо;
- здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати обґрунтовані рішення;
- розуміти принципи і норми права та використовувати їх у професійній діяльності.

Навіщо це потрібно студенту?

Вивчення дисципліни дасть студенту:

- знання своїх прав і обов'язків як члена суспільства, усвідомлення цінностей громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.
- уміння описувати зміст функціональних сфер діяльності організації, у тому числі у сфері управління та адміністрування промислових підприємств;
- уміння оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації, у тому числі;
- уміння демонструвати здатність діяти соціально відповідально та громадсько-свідомо на основі етичних міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та міжкультурності;

Передумови до вивчення:

Економіка, Географія, Математика.

Методи навчання:

Лекції, практичні заняття, написання модульної контрольної роботи, розв'язання конкретних ситуацій, дискусії, кейси.

Оцінювання:

Оцінювання ґрунтується на застосування рейтингової системи оцінювання, яка передбачає систематичну роботу студентів протягом семестру і складається з наступних заходів:

1. Відповіді на запитання з теми лекції. Ваговий бал – 5. Максимальна кількість балів за відповіді на всіх практичних заняттях дорівнює 5 балів x 5=25 балів.

повна відповідь – 5 балів;

достатньо повна відповідь (не менше 75% потрібної інформації) або повна відповідь з незначними неточностями – 4 бали;

неповна відповідь (не менше 60% потрібної інформації) та незначні помилки – 3 бал;

– відповідь не вірна – 0-2 балів

2. Самостійна робота студентів. За кожен самостійну роботу, яку студент виконував вдома, нараховується 5 балів. Максимальна кількість балів за всі самостійні роботи дорівнює 5 бали x 5= 25 балів.

творчий підхід до розкриття проблеми – 5 балів;

глибоке розкриття проблеми, відображена власна позиція – 4 бали;

обґрунтоване розкриття проблеми з певними недоліками – 3 бали;

завдання не виконане – 0-2 балів.

3. За самостійну роботу студентів на практичних заняттях (у т.ч. робота в малих групах, аналіз конкретних ситуацій, прийняття участі у дидактичних іграх), результати якої оформлюються в письмовому вигляді, нараховується 4 бали. Максимальна кількість балів за самостійну роботу на всіх практичних заняттях дорівнює 4 бали x 5= 20 балів.

творчий підхід до розкриття проблеми – 4 бали;

глибоке розкриття проблеми, відображена власна позиція – 3 бали;

обґрунтоване розкриття проблеми з певними недоліками – 2 бали;

завдання не виконане – 0-1 балів.

4. Модульний контроль

Ваговий бал – 9. Максимальна кількість балів за всі контрольні роботи дорівнює 9 балів x 2 = 18 балів.

повна відповідь – 8-9 балів;

достатньо повна відповідь (не менше 75% потрібної інформації) або повна відповідь з незначними неточностями – 7 балів;

неповна відповідь (не менше 60% потрібної інформації) та незначні помилки – 6 балів;

– відповідь не вірна – 0-5 балів

5 Семінарські заняття

Ваговий бал – 6. Максимальна кількість балів – 6 балів x 2 = 12 балів.

творче розкриття одного з питань, вільне володіння матеріалом – 6 балів;

глибоке розкриття одного з питань дискусії – 5 балів;

активна участь у роботі семінару – 4 бали.

два найкращих студента можуть додатково отримати + 1 бал.

Умовою позитивної першої атестації є отримання не менше 27 балів, другої атестації – отримання не менше 45 балів.

Таблиця відповідності рейтингових балів оцінкам за університетською шкалою:

<i>Кількість балів</i>	<i>Оцінка</i>
100-95	Відмінно
94-85	Дуже добре
84-75	Добре
74-65	Задовільно
64-60	Достатньо
Менше 60	Незадовільно
Не виконані умови допуску	Не допущено

Організація навчання

Нижче наведена тематика та структурно-логічна побудова курсу:

Тиждень навчання	Тема, що вивчається	Оцінювання
1	Тема 1. Основи теорії держави	Тестування
2	Тема 2. Загальне поняття права	Тестування
3	Тема 3. Норми права	Тестування
4	Тема 4. Джерела права	Тестування
5	Тема 5. Система права	Тестування
6	Тема 6. Реалізація права	Тестування
7	Тема 7. Поняття законності і правопорядку. Правопорушення та юридична відповідальність	Тестування
8	Тема 8. Поняття цивільного права та цивільно-правових відносин	Тестування
8	Тема 9. Суб'єкти цивільного права	Тестування
9	Тема 10. Цивільно-правові угоди. Представництво в цивільному праві	МКР
10	Тема 11. Зобов'язальне право	Тестування
11	Тема 12. Основи сімейного права України	Тестування
12	Тема 13. Характеристика трудових правовідносин	Тестування
13	Тема 14. Припинення трудових правовідносин	Тестування
14	Тема 15. Правове регулювання робочого часу і часу відпочинку	Тестування
15	Тема 16. Трудова дисципліна, дисциплінарна та матеріальна відповідальність	Тестування
16	Тема 17. Правове регулювання трудових спорів	Тестування
17	Тема 18. Адміністративна відповідальність та інші заходи адміністративного примусу	Тестування
18	Тема 19. Загальне поняття кримінального права та кримінальної відповідальності	Тестування
	Підсумкова атестація (залікова сесія, згідно розкладу)	Залік

Політика навчальної дисципліни

Порушення термінів виконання завдань та заохочувальні бали

Ключовими заходами при викладанні дисципліни є ті, які формують семестровий рейтинг студента. Тому студенти мають своєчасно проходити тестування після завершення кожної теми, писати модульну контрольну роботу у середині викладення курсу.

Штрафних балів з дисципліни не передбачається.

Заохочувальні бали студент може отримати за поглиблене вивчення окремих тем курсу, що може бути представлено у вигляді наукових тез, наукової статті, есе, презентації тощо.

Відвідування занять

Відвідування занять є вільним, бали за присутність на лекціях та практичних заняттях не додаються. Втім, вагома частина рейтингу студента формується через активну участь у заходах на практичних заняттях, а саме у вирішенні задач, участі у ділових іграх, аналіз конкретних ситуацій, груповій та індивідуальній роботі. Тому пропуск практичного заняття не дає можливість отримати студенту бали у семестровий рейтинг.

Пропущені контрольні заходи

Якщо контрольні заходи пропущені з поважних причин (хвороба або вагомі життєві обставини), студенту надається можливість додатково скласти контрольне завдання протягом найближчого тижня. В разі порушення термінів і невиконання завдання з неповажних причин, студент не допускається до складання заліку в основну сесію.

Матриця відповідності

Результати навчання	Методи навчання	Форми оцінювання
ЗК 1 ЗК 4 ЗК 9 ЗН 1 УМ 1 УМ 6 УМ 8	Лекції, практичні заняття, написання модульної контрольної роботи, розв'язання конкретних ситуацій, дискусії, кейси.	Рейтингова система оцінювання, розподіл балів відповідно до еталонних уявлень, письмовий залік за результатами вивчення модулю.

Робочу програму навчальної дисципліни (силабус):

Складено:

доцентом кафедри менеджменту підприємств ФММ, к.е.н. доц. Салоїдом С.В.

Ухвалено: *кафедрою менеджменту (протокол № 17 від 08.06.2021)*

Погоджено: *Методичною комісією факультету (протокол № 10 від 15.06.2021)*